

Magyar Vitorlás Szövetség

Budaörs
Liget utca 3/2.
2040

Iktatószám: IKT-2024-614-I1-

00000048/0000014
Magyar Államkincstár Somogy Vármegyei
Igazgatóság
Budapest, 2024. november 6.
Tárgy: Támogatási szerződés tervezet
megküldése

Tisztelt Kedvezményezett!

Ezúton tájékoztatjuk, hogy a **2024.10.09. napján kelt támogatói döntés alapján TOP_PLUSZ-6.1.4-23-SO1-2024-00001 számú támogatási kérelme feltétellel** támogatásra került és a támogatási szerződés tervezete elkészült, amelyet a Pályázati E-ügyintézés felületen módjában áll megtekinteni.

Szerződéskötési feltétel:

1. Ha a megvalósítás érdekében harmadik féltől megvásárolandó szolgáltatásokra, árukra, építési munkákra vonatkozóan, legalább azok tervezett összértékének 50%-át elérő mértékben a Kedvezményezett 2024. december 31. napjáig nem rendelkezik megkötött, érvényes és hatályos szállítói szerződéssel, a Támogató a Szerződéstől elállhat.

Támogatási feltételek:

- A támogatást igénylőnek biztosítania szükséges, hogy a projekt előkészítése, tervezése majd megvalósítása során a Felhívásnak - különösen a Felhívás 2. „A projekttel kapcsolatos elvárások” és 6. „Projektvégrehajtással kapcsolatos egyéb elvárások” pontjaiban felsorolt, a beruházás tartalma esetében releváns szempontoknak és feltételeknek megfelelően a projekt, melyeket dokumentumokkal szükséges igazolni. Felhívjuk figyelmét, hogy amennyiben a végleges műszaki-szakmai tartalom elemei közé nem támogatható tételek kerülnek, úgy azok elszámolása nem lehetséges.
- A támogatást igénylőnek biztosítania szükséges, hogy a Felhívás 12. „Csatolandó mellékletek listája” pontjában felsorolt, a beruházás tartalma esetében releváns dokumentumok hiánytalanul és a Felhívásban leírtaknak megfelelően benyújtásra kerülnek.
- Akadálymentesítésre vonatkozó feltételek a Felhívás 2.3.1. 6) pontja szerint elvártak. Az építési-műszaki tervdokumentáció akadálymentesítés szempontjából releváns részének az OTÉK előírásainak kell megfelelni. Amennyiben jelenleg nem biztosított a speciális szükségleteknek megfelelő akadálymentes környezetet, a közszolgáltatás egyenlő esélyű hozzáférése jelenleg nem biztosított, úgy akkor a projekt keretében szükséges annak megteremtése, összhangban a jogszabályi elvárásokkal. Továbbá felhívjuk figyelmét, hogy valamennyi kikötőhely tekintetében gondoskodni szükséges a szárazföldi megközelíthetőségéről.

A támogatási szerződés Magyar Államkincstár Somogy Vármegyei Igazgatóság általi aláírásának feltétele a dokumentumok és igazolások alábbiakban jelzett határidőben történő hiánytalan és hibátlan beküldése.

A megjelölt dokumentumokat jelen értesítés kézhezvételétől számított 15 napon belül a Pályázati E-ügyintézés felületen benyújtani szíveskedjék.

A dokumentumok eredeti példányának megőrzése a Kedvezményezett kötelezettsége.

Felhívjuk szíves figyelmét, hogy a dokumentumok hiánypótlására egy alkalommal van lehetőség.

Kérjük, hogy ellenőrizze a támogatási szerződés tervezetében szereplő adatokat és amennyiben eltérést talál a jelenleg aktuális és a szerződés tervezetben rögzített adataihoz képest, illetve a tervezet módosítását, kiegészítését találja indokoltnak, azokat 15 napon belül végezze el a Pályázati E-ügyintézés felületen. Amennyiben releváns, a változásról való tájékoztatást a változást alátámasztó dokumentumokkal szükséges benyújtania.

Kérjük továbbá, hogy a fenti határidőig a támogatási szerződés tervezet adattartalmára vonatkozó nyilatkozatot is megküldeni szíveskedjék.

Felhívjuk szíves figyelmét, hogy a támogatási szerződést a 256/2021. (V.18.) Korm. rendelet 135. §-ában meghatározott határidőn belül meg kell kötni, azaz a támogatási szerződést e határidőn belül mindkét félnek alá kell írnia.

Tájékoztatjuk, hogy amennyiben nem kívánja igénybe venni a megítélt támogatást, módjában áll a támogatási szerződés megkötésétől visszalépni, illetve lemondani a megítélt támogatási összegről. Ezt a Pályázati E-ügyintézés felületen a vonatkozó nyilatkozat kitöltésével teheti meg.

Tisztelettel:

Magyar Államkincstár Somogy Vármegyei Igazgatóság